

JUEVES, 24 DE ENERO DE 2013 - BOC NÚM. 16

## SERVICIO CÁNTABRO DE SALUD

**CVE-2013-550** *Corrección de errores al anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 6, de 10 de enero de 2013, de corrección de errores al anuncio del contrato de mantenimiento de equipos de electro-medicina, instalaciones de quirófano y centrales de esterilización.*

Detectado error de vinculación en el anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 6, de 10 de enero de 2013.

Donde dice: Corrige a PDF (BOC-2010-5087).

Debe decir: Corrige a PDF (BOC-2012-14281).

Santander, 14 de enero de 2013.

El director gerente del Servicio Cántabro de Salud,  
Por delegación, según Resolución de 20 de diciembre de 2010  
(BOC número 36, de 30 de diciembre de 2010)  
El director gerente del Hospital Universitario Marqués de Valdecilla,  
César Pascual Fernández

2013/550

CVE-2013-550